Тест (математика) – 1 класс
1? Т.р.с хурава турт% «Япаласене шутлама м.н кирл.;»%         

       а) цифрёсем*                                                    ё) хисепсем?

2?Панё хисепсем хушшинче чи п.ч.к хисепе =авёрса ил%%

        8: 5: 2: 6: 9: 10?

3? Панё хисепсем хушшинче чи пысёк хисепе =авёрса ил%%

        4: 2: 3: 1: 7: 5?
4? Хушасси действий.пе =ыхённё выраженисене турт%

         3+6, 7-1, 2+0, 7>6, 9+1=10.
5? Хушасси действи =ук выраженисене турт%
         7-1: 2+1=3, 4+3=7, 8-4: 2+2=4.
6. Панё выраженисенче икк.м.ш хушёнаканнине =авёрса ил%:

          4-2=2, 3+3=6, 2+4=6, 8-8=0.
7. Панё выраженисенче хисепсен суммине =авёрса ил :

          5+5, 3+2, 8-5, 2+1=3, 8-8.
8? +ак ыйту =ине т.р.с хурава тупса турт%  «Хушнё чужне чи пысёк хисеп хёш.;»%

а) 1-м.ш хушёнаканни* ё) 2-м.ш хушёнаканни* б) сумма?

9? Т.р.с хурава турт% «Хушёнаканнисене вырён.пе ылмаштарсалартсан: сумма улшёнмасть»%
        а) =апла*                                                             ё) =ук?

10? П.р пек ответлё примерсене й.рсемпе =ыхёнтар?
                          2+3                  5+1                    4+3                        6+2

                             1+5                  3+4                    3+2                        2+6
  11? Тёваткал  ёшне сиктерн. хисепе ларт?
       3+5=8                            6+3=9                                    7+1=8

       5+□=8                            3+□=9                                     1+7=□     
12?+ёмёлрах майпа шутлама хушёнаканнисене ылмаштармалли примерсене  турт%    
       1+5                          3+7                         5+3                   6+2                    2+8    
13?Кёлармалли действи  пур выраженисене турт%

      4_3=1                5-2                 6+3                8-7=1                4>3
14? Кёларас действи  =ук выраженисене турт%

      9-5=4                  7+3=10         5-3                  6-4=2               1+3
15? Панё выраженисенче п.ч.клетекеннине =авёрса ил?

      6-5=1                   3+1=4            2+2=4               3-3=0
16? Панё выраженисенче п.ч.кленекеннине =авёрса ил?

     7-2=5                     3-0=3              1+4=5              8-8=0

 17? Панё выраженисенче хисепсен разнё=не =авёрса ил?

       2+6=8                    3-2=1              1+5                  9-8
 18?  «Кёларнё чухне чи пысёк хисеп хёш. пулать?». Т.р.с хурава турт%

        а) разность                ё) п.ч.кленекенни               б) п.ч.клетекенни

19? Ыйтусем =ине  хуравлама май паракан тупсём.сене туп та турт%

        а) 5-рен  3  м.н чухл. п.ч.крех?

                5+3                              5-3

          ё) 6-ран 2 хисеп м.н чухл. п.ч.крех?

                6-2                                2+6

   20? Клеткёсем ёшне сиктерн. хисепсене ларт?

          а) 5= 2+□            6= 3+□              7= 4+□           8= 5+□                9= 3+□     
           ё)                      
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	2
	

	
	6

	7
	

	
	1

	5
	


21?  Выраженисене =ыр та п.лтер.ш.сене туп%

                 а) 4-на 2-пе пысёклатсан: ??? пулать?*

                 ё) 8-а 2-пе п.ч.клетсен: ??? пулать?

22? Панё выраженисене туп та туртса паллё ту%

                 а) 5 хушас 3 пулать 8

                   3+5=8         5+3=8               8-3=5          8-5=3*

                  ё) 7-пе 3-.н разнё=. ???  пулать

                     7+3              7-3=4              7-3=???            7+3=10

23? Таблицёна тултар?

	1-м.ш хушёнаканни
	2
	0
	3
	5
	1
	
	

	2-м.ш хушёнаканни
	7
	5
	4
	
	
	6
	3

	Сумма
	
	
	
	9
	8
	10
	3


